Poučení pro oznamovatele  o řešení oznámení dle zákona o ochraně oznamovatelů 
č. 171/2023 Sb., ve znění pozdějších předpisů

SANTÉ – zdravotní obuv s.r.o.
Buštěhradská 1031, 272 03  Kladno – Dubí
IČ 25147129


Oznámení o možném protiprávním jednání za společnost SANTÉ – zdravotní obuv s.r.o. přijímá příslušná osoba, tj. Ing. Viola Seidlová. Oznámení lze podat prostřednictvím e-mailu whistleblowing@sante-sro.cz; telefonicky na čísle 777231155 nebo ústně, nejlépe v místě sídla společnosti nebo ústně, a to v sídle společnosti Buštěhradská 1031, Kladno - Dubí, nebo na jiném místě po dohodě s příslušnou osobou".

Dále je možné podat oznámení prostřednictvím Ministerstva spravedlnosti (https://oznamovatel.justice.cz/chci-podat-oznameni/) 

Oznámení obsahuje zejména údaje o možném protiprávním jednání a také údaje o jménu, příjmení, datu narození oznamovatele, z nichž je možné dovodit jeho totožnost. 

O výsledcích šetření oznámení příslušná osoba následně informuje oznamovatele a to nejpozději do 30ti dnů od podání oznámení. 

Pokud příslušná osoba dojde k závěru, že došlo k protiprávnímu jednání, oznámí tuto skutečnost jednateli společnosti a neprodleně též oznámí možné protiprávní jednání příslušnému správnímu nebo policejnímu orgánu veřejné moci.. 

Společnost SANTÉ – zdravotní obuv s.r.o. vylučuje přijímání oznámení od osoby, která pro povinný subjekt nevykonává práci nebo jinou obdobnou činnost podle § 2 odst. 3 písm. a), b), h) nebo i).


 
